

Материально-техническое обеспечение и оснащённость образовательного процесса. Доступная среда

В здании в 2020 году завершён капитальный ремонт.

Материально-техническая база Школы соответствует техническим, санитарно-гигиеническим и эстетическим требованиям, предъявляемым к образовательным учреждениям данного типа. Эксплуатация зданий осуществляется согласно действующим строительным и санитарным нормам, правилам пожарной безопасности, правилам устройства и технической эксплуатации электрооборудования. В здании школы установлена пожарная сигнализация, работает система круглосуточного видеонаблюдения.

Ежегодно в летние каникулы проводится текущий ремонт помещений школы, что позволяет поддерживать его в хорошем состоянии. Площади учебных классов позволяют проводить занятия по всем образовательным программам.

Организация питьевого режима

Питьевой режим в МКУДО ДМШ Минераловодского муниципального округа Ставропольского края осуществляется посредством кулера, установленного в фойе школы, привозной ключевой воды, одноразовых пластиковых стаканчиков.

Поставка ключевой воды производится на основании договора от 02.09.2024 с ИП Абакян Инга Рафаэловна (Сертификат о соответствии действителен по 19.04.2026 г. включительно).

Условия охраны здоровья обучающихся, инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

В Школе имеется система автоматического пожаротушения и оповещения людей при пожаре, кнопка тревожной сигнализации (в каждом здании).

Имеются стенды пожарной безопасности, регулярно проводятся занятия по эвакуации детей и сотрудников на случай возникновения пожара.

Все помещения Школы подлежат ежедневной влажной уборке с применением моющих средств. Уборку учебных и вспомогательных помещений проводят после окончания уроков, в отсутствие учащихся, при открытых окнах.

Дезинфицирующие и моющие средства хранят в упаковке производителя, в соответствии с инструкцией, и в местах, не доступных для учащихся.

С целью предупреждения распространения инфекции при неблагополучной эпидемиологической ситуации в школе проводят дополнительные противоэпидемические мероприятия по предписаниям органов, уполномоченных осуществлять государственный санитарно-эпидемиологический контроль.

Обеспечение доступа инвалидов и маломобильных групп населения в учреждение

Ответственный за организацию работы по обеспечению доступности учреждения – заместитель директора Панькина Анна Вячеславовна.

Здание по адресу: Ставропольский край, Минераловодский район, с. Прикумское, ул. Ленина, 57 является доступным для маломобильных групп населения.

Информация о специальных условиях для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Наименование показателя	Перечень специальных условий, имеющихся в образовательном учреждении
Наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	<p>Прием в школу на все специальности осуществляется на конкурсной основе.</p> <p>Инвалиды и лица с ОВЗ небольшой и средней степени тяжести участвуют в образовательном процессе на общих основаниях.</p> <p>При наличии медицинских показаний и соответствующих документов (справка - заключение КЭК) для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья может быть организовано обучение по индивидуальному учебному плану.</p> <p>Средства обучения и воспитания используются инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья на общих основаниях.</p> <p>Для работы с инвалидами и лицами с ОВЗ могут быть использованы все учебные кабинеты на 1 этаже здания</p>

	<p>Специально приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий не имеется.</p> <p>Библиотека не укомплектована специальными адаптивно-техническими средствами для инвалидов («говорящими книгами» на флеш-картах и специальными аппаратами для их воспроизведения).</p>
<p>Обеспечение доступа в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.</p>	<p>Конструктивные особенности здания не предусматривают наличие стационарных подъемников, лифтов.</p> <p>При необходимости для обеспечения доступа в здание образовательной организации инвалиду или лицу с ОВЗ будет предоставлено сопровождающее лицо.</p>
<p>Условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Питание для учащихся не предусмотрено ввиду их кратковременного пребывания в школе. В школе организован питьевой режим обучающихся через стационарные пурифайеры.</p>
<p>Условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Первичная медико-санитарная помощь учащимся оказывается в соответствии со статьёй 54 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации (Минздрав России) от 5 ноября 2013 г. № 822н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи несовершеннолетним,</p>

	<p>в том числе в период обучения и воспитания в образовательных организациях».</p> <p>Санитарно-противоэпидемические и профилактические мероприятия проводятся согласно требованиям Федерального закона от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и программой производственного контроля.</p> <p>Здание оснащено противопожарной и охранной сигнализацией, информационными табло (указатель выхода), необходимыми табличками и указателями, речевыми оповещателями для сигнализации об опасности.</p>
<p>Доступ к информационным системам и информационно- телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Официальный сайт школы приспособлен для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.</p> <p>Доступ к информационно- телекоммуникационной сети Интернет доступен для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья посредством Wi-Fi.</p> <p>В Школе имеются мультимедийные средства обучения, оргтехника, компьютерная техника, аудиотехника (акустические усилители и колонки), видеотехника (телевизоры)</p>
<p>Доступ к электронным образовательным ресурсам, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленными для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.</p>	<p>В рамках образовательного процесса осуществляется доступ обучающихся к образовательным ресурсам сети Интернет.</p> <p>Доступ предоставляется только к тем ресурсам, содержание которых не</p>

	<p>противоречит законодательству Российской Федерации и которые имеют прямое отношения к образовательному процессу.</p>
<p>Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального использования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья не применяются.</p> <p>Для лиц с ограниченными возможностями здоровья используются возможности Центра специальных возможностей ОС Windows распознавание речи, экранная лупа, экранный диктор и т.д.</p>
<p>Информация о наличии условий для беспрепятственного доступа в общежитие, интернат, количестве жилых помещений в общежитии, интернате, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>В образовательной организации отсутствуют общежития и интернаты, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.</p>

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА" МИНЕРАЛОВДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ, Раздорова Татьяна Александровна, Директор

26.11.24 16:43
(MSK)

Сертификат 3C6B1B6464ED179E489A75F48DC9D93D